

АРМИЯ МИРА И ТРУДА

Народ и армия — едины. Слова эти, рожденные в огненные годы гражданской войны, ярко отражают суть отношения советского народа к своим защитникам. С первых дней образования Красной Армии народ наш окружил сыновней любовью бойцов с красной звездочкой на фуражках. Армия, рожденная из представителей трудового народа, защищающая интересы трудового народа, завоевания Великого Октября, всегда была и будет армией мира и труда.

Люди моего поколения знают войну не понаслышке. Мне, как и миллионам моих сверстников, в грозном 41-ом пришлось с оружием в руках встать на защиту Отечества. Ценой великих жертв, ценой жизни миллионов людей мы отстаивали свободу и независимость любимой Родины. Одним из тех, кто не вернулся с поля боя, был рабочий нашего предприятия Герой Советского Союза Джаан Караханян. Мы, оставшиеся в живых, поклялись хранить верность героям, продолжить их подвиг на трудовом фронте.

Слово свое мы держим. Завод наш с каждым годом увеличивает объем выпускаемой продукции, растет число изделий с государственным Знаком качества. В год 30-летия Великой Победы бригада наша работала под девизом «За себя и за Джаана Караханяна». Руководя комсомольско-молодежной, работая рядом с молодыми, я нередко ловлю себя на мысли, а ведь сегодняшние двадцатилетние очень похожи на моих боевых товарищей, на тех, с кем ходил я в атаку. Так же преданы общему делу, так же дорожат дружбой.

В нашей бригаде трудятся четверо комсомольцев. Двое из них — Гегам Балаян и Ваник Согомонян — бывшие солдаты. И судить о том, что дала ребятам служба в армии, тем более легко, что призывались они из нашей бригады, и к нам же вернулись по окончании службы. Армия воспитала в них собранность, целеустремленность, умение настойчиво идти к намеченной цели. Взять, к примеру, Ваню Согомоняна. До призыва в армию он владел одной рабочей

специальностью. Сказывалось отсутствие опыта, умения правильно рассчитать свои силы, творчески подойти к выполнению порученного задания. Вернулся парень после службы словно другим человеком — подтянулся, стал дисциплинированнее.

В прошлом году вернулся из армии еще один член коллектива, Гегам Балаян. И его отличает собранность, умение мобилизовать ребят на выполнение ответственного задания. Эти качества ему привила служба в армии: закалила волю парня, воспитала в нем высокую ответственность за дела родного коллектива.

Тысячи незримых нитей связывают армию с советским народом. Новым проявлением этого нерушимого единства явилась инициатива членов нашей бригады — выполнить ко дню юбилея Вооруженных Сил страны производственную программу двух месяцев. Такое же обязательство взяли коллективы цехов №№ 15 и 21 нашего завода, в которых трудится свыше трехсот комсомольцев, юношей и девушек.

Тесные творческие контакты поддерживает молодежь предприятия и с подшефной воинской частью. И проявляются они не только в совместном проведении торжественных мероприятий, встречах в дни праздников. Военно-комсомольцы участвуют в субботниках по уборке территории предприятия. Наши комсомольцы в свою очередь помогли создать в части аллею дружбы, познакомили солдат с историческими памятниками, достопримечательностями республики. Совместно проводятся спортивные состязания, сдача норм комплекса ГТО.

Славный юбилей Советских Вооруженных Сил, который празднует вся страна. В этом — еще одно свидетельство нерушимого единства армии и народа, единства закаленного в боях, окрепшего в дни мирного созидательного труда.

А. ГАСПАРЯН,
ветеран Великой Отечественной войны, бригадир комсомольско-молодежной бригады цеха нестандартного оборудования Армэлектрозавода им. В. И. Ленина, кавалер ордена Ленина.